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AUDIO GALERÍA

Nombre del Docente: JULIO FERNANDO OCHOA RODRÍGUEZ
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Versión Guion: (Se debe realizar una Introducción del Audio, donde haya una saludo inicial, junto con la explicación de la Actividad a tratar, proponiendo detalles cortos y precisos para el aprendizaje del Estudiante)

Título del Recurso: LEGISLACIÓN COLOMBIANA EN SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO

Descripción del Audio: (Se debe realizar una pequeña introducción del tema a tratar, y su s especificaciones)

Duración del Video: (La duración de este video debe ser de 1:30¨a 3:30¨ minutos, donde en los primeros 30¨segundos se hará la pequeña introducción del tema  a tratar y posteriormente se pasara a realizar la explicación de la Actividad con sus especificaciones)

Autor de Recurso: Liliana Angarita M.

Contenedor: A 1 C
Observaciones para tener en cuenta:
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	1 Voz en Off

En la clase de hoy los estudiantes quedaron con más interrogantes, dado que el trabajo integra el componente físico, pero no solamente se puede referir a trabajo físico, es más, aun así, el trabajo sea solo físico implica unas habilidades cognitivas o mentales para que éste trabajo se desarrolle a cabalidad o de manera eficiente y oportuna cumpliendo con el objeto del proceso y la seguridad del individuo o trabajador.
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También el docente se cuestiona, el cómo se articulan los contenidos del curso con los requisitos legales o “que dice la Ley Colombiana en seguridad y salud en el trabajo” de acuerdo con las palabras de un estudiante.
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[bookmark: _Hlk510066740][bookmark: _Hlk510066705]Para esto el docente toma la palabra y reitera que, de acuerdo con la legislación colombiana, específicamente en el decreto 1072 de 2015, por medio del cual se expide el decreto único reglamentario del sector trabajo, sección cinco capitulo seis, en donde se señalan las obligaciones del empleador, las cuales son 11, evidenciables en los numerales 8, 9 y 11 del artículo 2.2.4.6.8. Obligaciones de los empleadores, donde señala:
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8. Prevención y Promoción de Riesgos Laborales: El empleador debe implementar y desarrollar actividades de prevención de accidentes de trabajo y enfermedades laborales, así como de promoción de la salud en el Sistema de Gestión de la Seguridad y Salud en el Trabajo (SG-SST), de conformidad con la normatividad vigente.

9. Participación de los Trabajadores: Debe asegurar la adopción de medidas eficaces que garanticen la participación de todos los trabajadores y sus representantes ante el Comité Paritario o Vigía de Seguridad y Salud en el Trabajo, en la ejecución de la política y también que estos últimos funcionen y cuenten con el tiempo y demás recursos necesarios, acorde con la normatividad vigente que les es aplicable.
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11. Integración: El empleador debe involucrar los aspectos de Seguridad y Salud en el Trabajo, al conjunto de sistemas de gestión, procesos, procedimientos y decisiones en la empresa.

Estos son algunos de los artículos que se relacionan directamente con los contenidos del curso pero que si se mira más de fondo involucra a las personas en términos de empleador y trabajador, en la prevención y gestión de accidentes de trabajo y enfermedades laborales.
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Por esto la determinación de la carga de trabajo desde la perspectiva del empleador permite contar con el personal adecuado para desarrollar una labor y desde la perspectiva del trabajador cumplir a cabalidad sus funciones sin entrar a fatigarse física o mentalmente o a sufrir desordenes músculo esqueléticos. Por esto es importante preguntarse:

¿Por qué es importante evaluar las exigencias físicas y mentales de un puesto de trabajo?
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